

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. szeptember 24-én

megtartott *soros nyílt* üléséről

T a r t a l o m j e g y z é k

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. szeptember 24-én megtartott *soros nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

száma	Határozat tárgya	jkv. oldal
54/2014.(IX.24.) Kt. határozat	Napirend elfogadása	1.
55/2014.(IX.24.) Kt. határozat	Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról	3.
56/2014.(IX.24.) Kt. határozat	2014. I. félévi gazdálkodásról szóló beszámoló	5.
57/2014.(IX.24.) Kt. határozat	Csatlakozási szándék kifejezése a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2015-ös fordulójához	6.
58/2014.(IX.24.) Kt. határozat	Alföldvíz Zrt-vel kötött bérleti-üzemeltetési szerződés 1. sz. módosítása	7.
59/2014.(IX.24.) Kt. határozat	Tájékoztató a Képviselő-testület 4 éves tevékenységéről	8.
60/2014.(IX.24.) Kt. határozat	A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése alapján Dóc Község Képviselő-testületének döntése a nemzetiségi választáson közreműködő szavazatszámoló bizottság tagjairól	9.

száma	Rendelet tárgya	jkv. oldal
7/2014.(IX.25.) Ör.	2014. évi költségvetésről szóló 1/2014.(II.13.) Ör. módosítása	4.

Melléklet:

1. sz. Meghívó
2. sz. Jelenléti ív
3. sz. Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
4. sz. 2014. évi költségvetésről szóló 1/2014.(II.13.) önkormányzati rendelet módosítása
5. sz. 7/2014.(IX.25.) Ör, a 2014. évi költségvetésről szóló 1/2014.(II.13.) Ör. módosítására
6. sz. 2014. I. félévi gazdálkodásról szóló beszámoló
7. sz. Csatlakozási szándék kifejezése a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2015-ös fordulójához
8. sz. Alföldvíz Zrt-vel kötött bérleti-üzemeltetési szerződés 1. sz. módosítása
9. sz. Tájékoztató a Képviselő-testület 4 éves tevékenységéről
10. sz. A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése alapján Dóc Község Képviselő-testületének döntése a nemzetiségi választáson közreműködő szavazatszámoló bizottság tagjairól

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Dóc Községi Önkormányzat nagytermében **2014. szeptember 24-én** megtartott, *soros nyílt* üléséről.

Jelen vannak

képviselő-testület részéről:

Tóth Margit	polgármester
Dr. Sipos Attila	alpolgármester
Biczók Imre	képviselő
Faragó Zoltán	képviselő
Lázár Zsolt	képviselő

tanácskozási joggal meghívottak részéről:

Dr. Török Éva	aljegyző
Lázár Margit	gazdálkodási ügyintéző

meghívottak részéről:

Balog Renáta	családsegítő, könyvtáros
Ficsor Zoltánné	pénzügyi bizottsági tag
Gubis Lászlóné	díszpolgár
Dr. Madácsyné	
Siskó Terézia	védőnő

Jegyzőkönyvvezető: Papp Ibolya titk., ált. ig. ügyintéző

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv *1. sz. melléklete* tartalmazza.

A jelenléti ívet a jegyzőkönyv *2. sz. melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit *polgármester* köszöntötte a képviselő-testületet, a meghívottak részéről megjelenteket. Megállapította, hogy minden képviselő jelen van, az ülés határozatképes, Dr. Kovács Beáta jegyző helyett Dr. Török Éva aljegyző van jelen. Közölte, hogy a jegyzőkönyvvezető Papp Ibolya, majd megnyitotta az ülést.

Ismertette az ülés napirendi pontjait, javasolta, hogy 6. napirendi pontként kerüljön tárgyalásra a „Választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése alapján, Dóc Község Képviselő-testületének döntése a nemzetiségi választáson közreműködő szavazatszámlláló bizottság tagjairól”.

A módosítással a képviselő-testület egyetértett, így a *polgármester* kérte a módosított napirend elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

54/2014.(IX.24.) Kt. határozat

Tárgy: Napirend elfogadása

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a szeptember 24-i sorsos nyílt ülés napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Kérdések, tájékoztatások
2. Beszámoló az Önkormányzat 2014. évi költségvetési rendeletének I. félévi végrehajtásáról
3. Csatlakozási szándék kifejezése a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2015-ös fordulójához
4. Alföldvíz Zrt-vel kötött bérleti-üzemeltetési szerződés 1. sz. módosítása
5. Tájékoztató a képviselő-testület 4 éves tevékenységéről
6. A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése alapján Dóc Község Képviselő-testületének döntése a nemzetiségi választáson közreműködő szavazatszámlláló bizottság tagjairól

1. Napirendi pont

Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Kérdések, tájékoztatások.

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete tartalmazza.

Tóth Margit polgármester szóbeli kiegészítésként elmondta: Ma 11 órakor, ünnepélyes keretek között átadták az új tanyagondnoki autókat, melyből egy Dócra került.

Kaptunk egy „petíciós levelet” az Alsóréti Hagyományörző és Lovassport Kulturális Egyesület elnökétől, Székely Gyulától, melyben kéri a polgármesteri hatáskörben 2014.07.10-én kötött, „rég”i focipályára vonatkozó bérbeadási szerződés visszavonását. A levélben leírja, hogy az Egyesület is kérte ezt a területet közösségi célokra. Sétélmezi, hogy a beadványukkal kapcsolatban nem kértünk hiánypótlást, Faragó Zoltán képviselő kapta meg a területet, szerintük ez nem jogos, elhibázott döntés született. Azt kérdezi, ha azt szeretné az önkormányzat, hogy a terület után bevétel keletkezzen, akkor mi alapján történt az indokolás nélküli polgármesteri döntés. Mellékelte az aláírásgyűjtéseket, hogy az egyesület kapja meg a területet. Kéri a támogató aláírások alapján, a falu érdekében mérlegeljük a közösségi érdek fontosságát, melyet az egyesület szolgál, ne az egyéni érdek legyen az első, ami Faragó Zoltánt motiválja, hiszen ő hamarabb tudhatott a terület helyzetéről. Kéri, Faragó Zoltán tartózkodjon a szavazástól. Véleményem szerint nincs ilyen magyar kifejezés, hogy „petíciós levél”. A belterületi ingatlanok hasznóbérbe adása polgármesteri hatáskörbe tartozik, a meghozott döntésemet ebben a témában nem kívánom megváltoztatni.

Szintén Székely Gyulától, mint az Alsóréti Hagyományörző és Lovassport Kulturális Egyesület elnökétől érkezett egy levél, melyben közli, hogy a 2014.04.11-i, 100 e Ft összegű támogatást iránti kérelmet fenntartja az egyesület, valamint csatolta a 30 napnál nem régebbi cégbizottsági kivonatot. Az egyesület létszáma 12 fő.

Ezzel kapcsolatban szeretném tájékoztatni a testületet, hogy ismerve a 2014. I. féléves gazdálkodást, a bevételi és kiadási főösszegeket, tudva azt, hogy a mai napig a kiegészítő támogatás iránti igényünk nem került elbírálásra, nem javaslom a 100 e Ft támogatás kifizetését.

12 fős egyesületről van szó. Dóc községben működik a Mozgáskorlátozottak Cs. M. Egyesületének Dóci Csoportja 72 fővel, és évek óta 40 e Ft támogatást kapnak. Minden rendezvényünkön jelen vannak. A Dóc Községért Egyesület 100 e Ft támogatást kap. Megalakították a dóci fiú és lány focicsapatot.

Támogatják az óvodát, iskolát, hozzájárul a község kulturális életéhez. Erről sem kell döntés, mivel ez egy kiegészítése volt a polgármesteri beszámolóknak.

Érkezett egy levél szeptember 17-én Vágó Gábortól, a Bergendóc Szociális Szövetkezet elnökétől. Elvi hozzájárulást kaptak a testülettől a Dóc, 28/9. hrsz. terület használatához, melyen vágópontot kívánnak létesíteni. Költséghatékonyság szempontjából nem ez, hanem a szintén önkormányzati tulajdonú, Dóc, 254. hrsz. terület az alkalmasabb a vágópont létrehozására. Kéri annak megvizsgálását, milyen formában tudná a szövetkezet hasznosítani a területet.

A tervezési folyamat a nyertes pályázat függvényében történik. A terveket már erre az ingatlanra kívánjuk elkészíteni. Az építkezésre egy másik beruházási pályázat keretében valósulna meg. A Dóc, 28/9. hrsz. területet levendulakert kialakításához szeretnék használni. Kérik, járuljon hozzá a testület ezen ingatlan hosszabb távú – ültetvény fennmaradásáig történő – bérbeadásához.

Hozzászólás

Dr. Török Éva *aljegyző*: Ugyanerre szerettem volna felhívni a figyelmet, hogy ez a téma nem szerepel a napirendben, nem szükséges a döntéshozatal, hiszen polgármesteri hatáskörrel van szó.

A Bergendóc Szociális Szövetkezet részéről több mindent kérnek egy levélben. A kérelem későn érkezett ahhoz, hogy érdemi döntést megalapozó előterjesztés kerüljön a testület elé.

Mindkét területre vonatkozó – a helyi építési szabályzatot figyelembe véve – el kell dönteni, hogy az építési telkeken megvalósítható-e a szövetkezet által működtetni kívánt vágópont és levendulakert, a hosszú távú használat. Megvizsgáljuk a kérelemben foglaltakat, a még szükséges dokumentumokat bekérjük és ezt követően terjesztjük a testület elé.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a polgármesteri beszámoló és az alpolgármesteri tájékoztató elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

55/2014.(IX.24.) Kt. határozat

Tárgy: Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) a polgármester beszámolóját a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az előterjesztésnek megfelelően, az elhangzott kiegészítésekkel
 - b) az alpolgármesteri tájékoztatót az előterjesztésnek megfelelően
- elfogadja.

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Sipos Attila alpolgármester

2. Napirendi pont

Beszámoló az Önkormányzat 2014. évi költségvetési rendeletének I. félévi végrehajtásáról

Előadó: polgármester

A rendeletmódosítást a jegyzőkönyv 4. sz. *melléklete* tartalmazza.
Az elfogadott rendeletet a jegyzőkönyv 5. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: Először a rendeletmódosításról, majd az I. félévi gazdálkodásról szóló tájékoztatóról kérem a testület döntését. Felkérem a gazdálkodási ügyintézőt a rendeletmódosítás rövid ismertetésére.

Hozzászólás

Lázár Margit gazdálkodási ügyintéző: Az év közben közfoglalkoztatásra kapott támogatások átvezetése, illetve az év elején még konkrét adatokkal nem tervezhető bérkompenzáció átvezetése miatt vált szükségessé a rendeletmódosítás.

Biczók Imre, mint a Pénzügyi Bizottság elnöke a bizottság részéről módosítás nélkül elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a költségvetési rendelet módosításának elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete minősített többséggel, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

7/2014.(IX.25.) önkormányzati rendelet

Tárgy: 2014. évi költségvetésről szóló 1/2014.(II.13.) önkormányzati rendelet módosítása

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta 7/2014.(IX.25.) önkormányzati rendeletét a 2014. évi költségvetésről szóló 1/2014.(II.13.) önkormányzati rendelet módosítására.

A költségvetési rendelet I. félévi végrehajtásáról szóló beszámolót a jegyzőkönyv 6. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: Egy laikusok számára is érthető, átlátható előterjesztést készített a kolleganő az I. félévi gazdálkodásról.

Hozzászólás

Biczók Imre, mint a Pénzügyi Bizottság elnöke a bizottság részéről módosítás nélkül elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a költségvetési rendelet I. félévi végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: 2014. I. félévi gazdálkodásról szóló beszámoló

H a t á r o z a t

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a 2014. évi költségvetés I. féléves végrehajtásáról elfogadja.
2. Megállapítja,
 - a) hogy az I. féléves gazdálkodási eredmények megfelelnek a 2014. évre meghatározott főbb céloknak,
 - b) hogy a rendelkezésre álló pénzeszközökből az önkormányzat működőképessége biztosított volt,
 - c) hogy a meghatározott beruházási feladatok teljesítési szintje az elvárások szerint alakult.
3. Elvárja,
 - a) hogy a beszámolási időszak végéig változatlan takarékos gazdálkodással az eredetileg tervezett dologi előirányzatok keretein belül az üzemeltetési feladatok maradéktalanul teljesüljenek.
 - b) hogy a beszámolási időszak végéig a pályázatos beruházások lezáruljanak és a támogatási összegek maradéktalanul lehívásra kerüljenek.
 - c) hogy az önkormányzat a feladatellátáshoz előirányzott saját bevételeit beszedje, ezáltal a 2014. évi működési forráshiány-mentes gazdálkodás alapjait megteremtse.
4. Továbbra is törekedni kell az éves terv takarékos végrehajtására, a kintlévőségek maradéktalan beszedésére, illetve behajtására. Biztosítani kell az intézmény további zavartalan működését és az elért ellátási színvonal megtartását.

Határidő: folyamatos, a végrehajtásra: 2014. december 31.

Felelős: Tóth Margit polgármester

A határozat végrehajtásáról az éves beszámoló keretében kell számot adni.

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Lázár Margit gazdálkodási ügyintéző
4. Irattár

3. Napirendi pont

Csatlakozási szándék kifejezése a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2015-ös fordulójához

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 7. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: Évek óta pályázunk az ösztöndíj támogatásra, most is szeretnénk a fiatalokat támogatni.

Hozzászólás

Biczók Imre, mint a Pénzügyi Bizottság elnöke a bizottság részéről módosítás nélkül elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte az ösztöndíjpályázaton való részvétel elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

57/2014.(IX.24.) Kt. határozat

Tárgy: Csatlakozási szándék kifejezése a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2015-ös fordulójához

H a t á r o z a t

1. Dóc Község Önkormányzata kifejezi csatlakozási szándékát a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj Pályázati rendszer 2015-ös fordulójához, és Dóc Község Képviselő-testületének „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerről szóló szabályzatának megfelelően felhatalmazza Dóc község polgármesterét, hogy írja alá a csatlakozási nyilatkozatot, valamint a megadott határidőre juttassa el azt az Emberi Erőforrás Minisztérium részére.
2. Egyúttal felkéri a polgármestert, hogy legkésőbb 2014. október 03-ig írja ki a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2015-ös fordulójának „A” és „B” típusú pályázatát.
3. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2015-ös pályázati fordulójában a pályázati feltételeknek megfelelő hallgatók „A” típusú pályázati támogatását egységesen 1.000 Ft/hó/fő összegben állapítja meg 4 fő részére.
4. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a 3. pontban foglaltakat az önkormányzat 2015. évi költségvetésének kidolgozásánál vegye figyelembe.

Határidő: 2014. október 01. (csatlakozási nyilatkozat postázása, „A” és „B” típusú pályázatok kiírása)

Felelős: polgármester, jegyző

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Lázár Margit gazdálkodási ügyintéző
4. Irattár

4. Napirendi pont

Alföldvíz Zrt-vel kötött bérleti-üzemeltetési szerződés 1. sz. módosítása

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete tartalmazza.

Tóth Margit *polgármester* felkérte az aljegyzőt a bővebb tájékoztatásra.

Dr. Török Éva *aljegyző*: A d) pont, mely a víztornyok hasznosításával foglalkozik, általánosságban került meghatározásra, de Dóc községet ez nem érinti, hiszen sem a víztorony, sem a terület, amelyen elhelyezkedik, nem önkormányzati tulajdonú. Erre felhívtuk a Zrt. figyelmét. Szeretnénk majd megkeresni a kisteleki és békéscsabai szolgáltatót is a 2015-ben hatályosuló szerződésben foglaltak végrehajtásával kapcsolatban.

Hozzászólás

Biczók Imre, *mint a Pénzügyi Bizottság elnöke* a bizottság részéről módosítás nélkül elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a szerződésmódosítás elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

58/2014.(IX.24.) Kt. határozat

Tárgy: Alföldvíz Zrt-vel kötött bérleti-üzemeltetési szerződés 1. sz. módosítása

H a t á r o z a t

1. Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint ellátásért felelős, az Alföldvíz Zrt-vel (5600 Békéscsaba, Dobozi út 5.) víziközmű-üzemeltetési jogviszony létesítésére szóló, 2015. január 01-én hatályba lépő bérleti-üzemeltetési szerződés 1. sz. módosítását az előterjesztésnek megfelelő tartalommal elfogadja.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a bérleti-üzemeltetési szerződés módosítását az önkormányzat képviseletében eljárva aláírja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tóth Margit polgármester

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Alföldvíz Zrt. 5600 Békéscsaba, Dobozi út 5.
4. Irattár

5. Napirendi pont

Tájékoztató a képviselő-testület 4 éves tevékenységéről

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 9. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit *polgármester* kérte a hozzászólásokat a testület elmúlt 4 éves tevékenységéhez.

Hozzászólás

Biczók Imre, *mint a Pénzügyi Bizottság elnöke* a bizottság részéről módosítás nélkül elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a testületi munkáról szóló tájékoztató elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

59/2014.(IX.24.) Kt. határozat

Tárgy: Tájékoztató a Képviselő-testület 4 éves tevékenységéről

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő-testület 2010-2014. évek közötti tevékenységéről szóló tájékoztatót az előterjesztésnek megfelelő tartalommal elfogadja.

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Irattár

6. Napirendi pont

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése alapján Dóc Község Képviselő-testületének döntése a nemzetiségi választáson közreműködő szavazatszámláló bizottság tagjairól

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete tartalmazza.

Dr. Török Éva aljegyző: Volt egy kis bizonytalanság, hogy szükség lesz-e nemzetiségi SZSZB-re vagy sem. Ma érkezett az NVI elnökétől a TVI vezetői részére küldött tájékoztató ezzel kapcsolatban. Olyan esetben, mint most Dóc és még Algyő település van, a HVB jár el a nemzetiségi SZSZB helyett. Dóc esetében nem lesz települési nemzetiségi szavazás, mivel nem volt 3 olyan személy, aki ajánlóíven összegyűjtötte volna a szükséges 5 ajánlást. Úgy gondoljuk, mégis célszerű megválasztani a nemzetiségi szavazatszámláló bizottságot. Ezúton is szeretném megköszönni az SZSZB-ben közreműködő három fő közreműködését.

Hozzászólás

Biczók Imre, *mint a Pénzügyi Bizottság elnöke* a bizottság részéről módosítás nélkül elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a szavazatszámláló bizottság megválasztását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

60/2014.(IX.24.) Kt. határozat

Tárgy: A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése alapján Dóc Község Képviselő-testületének döntése a nemzetiségi választáson közreműködő szavazatszámláló bizottság tagjairól

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013.évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése, valamint 311. (1) bekezdés d) pontja alapján az alábbi személyeket választja meg a nemzetiségi szavazatszámláló bizottsági tagnak:

800. sz. nemzetiségi szavazókör: Általános Iskola Dóc, Alkotmány u. 19.

Tagok:	Bürgés Katalin	Dóc, Alkotmány u. 37.
	Gubis Lászlóné	Dóc, Alkotmány u. 18/A.
	Kószó Sándorné	Dóc, Dóczy M. u. 50.

A határozatról értesítést kap:

1. Helyi Választási Iroda
2. Érintettek
3. Cs. M. Területi Választási Iroda, Szeged

Tóth Margit polgármester: Úgy gondolom, a képviselő-testületnek, amely az eltelt négy évben irányította a községet, nincs szégyellni valója. A gazdasági programunk alapján legfontosabb célkitűzés volt, hogy a település működőképes maradjon, ezt teljesítettük. A kötelező alapellátást biztosítottuk. Büszkék lehetünk arra, hogy a körülmények ellenére ez a kis település szépült, az intézmények működnek, megvalósult a közcélú játszótérépítés, a Tiszatúraútvonal. Büszkék lehetünk a dóci labdarúgó pálya infrastrukturális fejlesztésének megvalósulására, a helyi termék- és rendezvénytér kialakítására, aminek a kialakításához reményeink szerint hozzá tudunk fogni. A leader pályázat keretében Dóchoz kapcsolódóan nagyobb összeget nyert még a Bergendóc Szociális Szövetkezet és a Karotin Kft. Az elmúlt nyolc esztendőben az óvoda és a községháza épületén is történt felújítás, pályázat keretében új tanyagondnoki gépjármű került beszerzésre, a kül- és belterületi útjaink járhatóak. Ezt havi szinten ellenőrzöm. Nagyon odafigyeltünk a takarékos gazdálkodásra. Büszke vagyok rá, hogy nyolc évig vezethettem ezt a települést, és vállalom az októberi választáson a megmérettetést a kis csapatommal, hiszem, hogy ha bizalmat kapunk, tisztességgel, becsülettel, odaadással folytatjuk a megkezdett munkát.

Megköszönte az elmúlt négy éves képviselő-testületi és bizottsági munkát, majd átadásra kerültek az emléklapok.

Több hozzászólás nem volt, így a polgármester megköszönte a megjelenteknek a részvételt és az ülést 14 óra 10 perckor bezárta.

K.m.f.

Tóth Margit s.k.
polgármester



Dr. Török Éva s.k.
aljegyző